
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 校庭のビオラやチューリップが美しく咲きほこり、子供たちがやって来るのを今か今かと

待っていました。いよいよ第２学年のスタートです。新しい校舎が完成し、新しい友達、新

しい先生、新しい教科書・・・。たくさんの新しいものに囲まれて、２年生に進級した子供

たちは、喜びとやる気で目を輝かせています。 

今年 1年、子供たちのきらりと輝く姿をたくさん見付けて、さらに伸ばしていけるよう学

年通信の名前を「きらり」にしました。教職員一同力を合わせて頑張っていきたいと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お願いとお知らせ 
【提出物について】 

白い封筒にいれて次のものを配付しました。白い封筒に入れて 10日（金）までに提 
出してください。どれも学校と家庭をつなぐ大切な書類ですので、お忙しいとは存じ 
ますが、よろしくお願いいたします。 
 

①運動器検診保健調査票 
②結核問診票 
③保健調査票（小二の欄に記入してください。） 
④家庭状況カード 
⑤４月個人懇談会（ご都合のよい日程を記入してください。）    
⑥児童の名前顔写真等の掲載について（必要があれば提出してください。） 
 

【個人懇談会について】 

○本日持ち帰っております「４月個人懇談会」にありましたように、4月 24日（金）、27

日（月）、28 日（火）、30日（木）に個人懇談会を行います。お子様の学校での様子をお

伝えしたり、ご家庭からのお話をお聞きしたりして、今後の教育活動に生かしていきたいと

考えております。お忙しいとは存じますが、10 日（金）までに都合のよい日程を記入して

提出してください。 

  

【学習用具、教科書について】 
○本日、教科書とノートを配付しましたので、記名の確認をお願いします。 
○学習で使うノート（国語、算数、漢字、作文ノート）と連絡帳は、学校で一括購入して 
います。 

○名札（130円）、体操服用の名札（90円）を購入希望の方は、ビニール袋や古封筒等に
名前を書き、代金を入れて担任まで持たせてください。 

 
【記名・サイン等のお願い】 
○筆箱の中身を確認して、１つ１つに記名をさせてください。物を大切にする心を育てた 
いと思います。 

 
 
 
 
○音読計算カードは、引き続き行います。今まで通り見ていただき、必ず保護者の方のサ
インをお願いします。連絡帳へのサインも合わせてこれまで通りよろしくお願いします。 
 

○15日（水）に身体測定をします。体操服で行います。シャツ、靴下にも必ず記名をお願 
いします。 
 

【１年生を迎える会】 

○５月１日（金）は、校内で 1 年生を迎える会を行います。校内でオリエンテーリングをした 

り、縦割り班でお弁当を食べたりする予定です。お弁当が必要ですので、準備をお願い    

します。 

鉛筆５本（毎日けずります）、消しゴム１つ（四角く白色でよく消えるもの）、 

マイネームペン、赤青えんぴつ、ものさし（透明で絵のついていない、折れ曲がらないもの） 
２年３組 平谷 菜緒  

 新しい校舎になり、心機一転やる気いっぱ

いで頑張るみなさんとのこれからの生活がと

ても楽しみです。１年間よろしくお願いしま

す。 

２年４組 平山 亮子  

 みなさんと一緒にいろんな体験をして、大き

く成長する姿を見るのを楽しみにしています。

笑顔いっぱいの１年になるよう頑張ります。 

１年間どうぞよろしくお願いします。 

ひまわり２組 久保 絵理子   

 みなさんと一緒に勉強した

り遊んだりするのを楽しみに

していました。明るく元気に

頑張ります。１年間よろしく

お願いします。 

２年１組 平田 真依  

元気いっぱい、やる気いっぱいの２年生と、

日々新しい発見をしながら過ごせることを楽

しみにしています。１年間どうぞよろしくお

願いします。 

 

２年２組 川本 優希  

 ４月から川上小学校に来ました。みなさんと

一緒に勉強したり、楽しく過ごしたりすること

をとても楽しみにしています。１年間よろしく

お願いします。 

ひまわり８組 佛﨑 浄史 

 子供たちのよさをいっぱ

い見付けていこうと思いま

す。１年間よろしくお願い

します。 
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ひまわり１組 吉田 梨恵  

 今年度も元気モリモリのみ

なさんと、毎日楽しく過ごし

たいです。たくさん笑いまし

ょう！１年間よろしくお願い

します。 


